
Naloge Osvobodilne fronte
pred volitvami v krajevne ljudske odbore

V čosu od 4 do 18 decembra bodo votitve v krajevne Ijtidske odbore.
Novi odbori naj zagotove ob vsestranski pomoči Fronte nadaljnjo demokra-
cijo Ijvdskih odborov m s tem še povečajo uspešnost borbe proti špekulant-
skim elementom in informbirojevskim škodljivcem, borbe za zgraditev sociali-
stične družbe. Zato je vsestranska pomoč Fronte pri pripravah in vodstvu
volitev v tem času ena nienih glavnih naiog.

Neposredne naloge, ki ph ima Fronta, da bodo volitve v KLO-je aspešno
izvedene tn da bo KLO-jem v bodoče zagotovlfcno revolucionarno izvrševanje
nalog, so tele: ,

/. Novi Spiošni zakon o Ijudskih- odborih je s celo vrsto odločb okrepil
položaj Ijudskih odborov, njihovo samoupravo in dal pobudo ter osnovo za
nadaljnji razvoj njihove demokratičnosti. Poznanje tega zakona ie močno
orožje proti vsem sovrožnikom naše svobode in demokracije. Osvobodilna
Fronta naj o njem široko rjzpravlja v svojih organizacijah, kaže naj perspek-
tivo bodočega razvoja Ijudskih odborov ter pravice in dolznosti, ki jih imaio ,
volivci. Zdrava kritika na zborih volivcev mora biti stalna metoda v izboli-
šcvanja dela Ijudskih odborov. Kritična analiza dosedanjega dela bo najboljše
napotilo bodočemu odboru. kakšno mora biii njegovo delo, da bo v imeresu
prebivalstva in skupnosti. Tolmačenje pomena, ki ga imajo volitve v Ijudske
odbore na scdanjt stopnji socializma razlaga njihove demokratičnosti ier
splošna kritika dosedanjih napak v delu Ijndskih odborov naj bodo giavne i
oblike propagande ki io vrši Fronta za popularizacijo volitev v KLO.

2. Zelo važna naloga Fronte v tem času je pravilno izbira kandidatov za
bodoče cdbornike. Gd pravilne izbire bo v marsičem odvisna hitrosi graditve
socializma, zlasti na vasi. Zato mora biti osnovni kriterij za novega Ijudskega
odbornika njegova iskrcna volja, da pomaga nri graditvi sociafizma, in možnost
nfegovega strokovnega razvofa. '

Da bodn ia načela čimbolj zajamčena. naj frontne orgamsacije predlagajo
kandidate in sokandidate na množičnih sestankih, kjer naj o nfih Ijudstvo ob-
širrto razpravlja, predlagatelji Pa naj na teh sestankih podpisujeio predloge
za kmdidate in sokandidate. Med predlogi za kandidate naj bodo tndi Članice
AFŽ primerno zastnpane. Samo na ta način bo Fronta preprečila, da bi se na
kandidatno lisio ne vrinil kdo, ki bi kakor koli skušal ovirttti delo KLO-ja.
Frontne organizacije morajo tudi poskrbeti. da bodn v proračunih KLO-jpv
zcigotnvljeno sredstva za stalno in polnn zaposlcne odbornike.

Fronta mora sfzrbeti za izvaianle zokonttosti v volivm-m postopku, da se
vsa dejanfa glede predloganja kandidatov m vofitcv izvršijo točno po pred-
pisih zakono o voliivah Uudskih odbornikov in v rokih, kot Hh ta zakon po-
stavlja

3. Orgamzacije OF nai bodo novo izvoljcmm Ijudskim odborom še bolj
kot doslej v mvtno oporo. predvscm s tern, da pravilno tolmačijo vse važ-
nejše obiasivene ukrepe in preprečujejo birokratizcm v njihovem delu. V te~
t'aje.,ki budo za voljeni kuder Ijudskih odborov lctos poziml, bodo posi.aH tjud*
sfti odbon vrsto poverjemkov. V času njihove cdsotnosii naj Fronta hudi
liudskcmu odboru vso potrebno pomoč. da bo svuje naloge lahko dnevno iz-
vrševai

4. Zbori volivcev so eno najprimernejših oblik sodelovanja volivcev z
odbori Ijudske ublasti. Zato naj bodo frontne orgamzuciie še bolj iniciativne
pri njih reanem sklicevaniu in naj se iib tudi v celoii udeležajejo. Z zdrav*
kritiko m koristmmi prediogi ter aktivizacijo svojih članov za izpolnjevanje
konkretnih nalog bo Fronta naiučinkoviteje pomagala Ijndskim odborom iz-
nolnievcti njihove naloge v korist pospesne grarfitve soeializma.

f 5. Frontne organizacije naj poskrbe. da bodo volitve izvedcnt nrnnifcsra-
| tivnc tn v prostorih, ki bodo že s SVOJO zunoniostjo ko:a!i na nomcmbnost tega
1 akta.

V volivne odbore naj Fronta predlaga take frontovce, ki so, vesfm in /?o
steni ter zavecini državljani irt bodo jamčili, da bodo volitve'potekale tch-
nkno v najlepšcm tedu Hitro in točno poročanje volivnih rezultatov, ki naf
ga organizitajo organizacije OF na dan volkev, naj dviga tekmovtilncga duha
za udeležbo in ampreišnji zaključek volitev. To naj bo še en dokaz enotnosri
tn strnjenosti ncšega livdstva v bqrbi, ki io vodi pod vodstvom KP in maršals
Tita za zmago resnice o naši dežcli.

6. Poirebno je da orstanizacije OF sodelujejo ludi pri raznih tehničmh
nalogah v zvezi z volitvumi.

a/ Fruntne organizacije naj nudijo vso pomoč pri pregledu volivnih itne-
nikov ter naj predlagajo v volivne imenike vpis vseh volivcev, zlasti pa tistih,
ki so se preseliU na sedanje svoje bivaiišče PO zadnlih vaiitvah. ter mladin-
cev, ki so v trm času izpolmli 18. leto.

b> Frontne organizacije naj nudijo vso pomoč okrajnun volivnitn komi-
silam in Ijadskim odborom pri doloianju števila volivnib enot in stcvila od-
bornikov. ki naj se v trjih voiijo po načelu: en kandidat — ena volivna enota.
z izjemo v primenb. kjer je naselje teikn deltfi

o Frontne organizacije naj skrbe, da bodo iz vrst volivcev izvoljene pri
Ijudskem vdboru komisije za vso tista vprašanja, ki jih Ijudski odbor ne bi '
tnogel sam uspešno rešiti V vseh teh orgamzacijah in komisiiah /ui/ bodo
delovni frontovci, ki bodo s svojo iniciativnostjo v močno oporo Uudskemn
odboru.

d) Orgamzacije OF naj poskrbijo, da bodo frontovci, bi bodo neposredno ,
zadolženi za izvedbo volitev v volivnih komisiiah in volivnih ndborih res h'
vršili svojo dolžnost tn do v tem času ne bodo cbremenjeni z rtobcno drugo
nalogo, ki bi jih pri tem delu ovirala.

e) Sekretariat IOOF Slovenije naj izdela podrobna tehnična navodilc
trontnim orgamzaciiam v zvezi z izvedbo volitev.


